

花正艳 春意浓 牡丹家书邀亲朋

第30届中国洛阳牡丹文化节正在如火如荼地进行,本报编辑部开展的“共写牡丹家书,同享牡丹盛会”活动也有声有色,热情好客的洛阳人,将热情洋溢的书信寄往五湖四海,诚邀至爱亲朋和中外嘉宾来洛观光赏花、叙旧话新。

这些牡丹家书情真意切、文采飞扬,但因版面有限,本报不能一一向读者呈现。这里选择5篇短小精悍的家书集中刊发,给此次活动画上句号。

征集牡丹家书活动虽已结束,但洛阳人的邀客热情永远不会减退。相信会有更多人通过这种方式,向更多亲友、嘉宾传递我们的善意和热情。

——编者

亲爱的爸爸妈妈:

你们好吗?我被风阿姨带到了洛阳,我在这里生活得很开心,你们不用牵挂!

我在你们身边的时候,什么都不用想,整天无忧无虑地生活,你们为我撑起了一方爱的天空。

后来,风阿姨为了我的健康成长,把我带到了这个陌生环境里。起初我觉得好孤独、好害怕,好想回到过去的时光,好想再次依偎在你们的身旁。可我知道我已经长大了,需要独自去面对一切!

于是,我开始学着去适应新环境,每天都让自己高兴起来。在清晨的第一缕阳光中,太阳公公把我从睡梦中叫醒,我微笑着开始了崭新的一年。我尽情地吮吸着阳光雨露,期待着自己破土而出,茁壮成长。我终于能看到外界的世界了,好美

呀!公园里面好热闹,我身边还有好多好朋友呢!现在的我已经是个大姑娘了,你们知道吗?人们都夸我漂亮,还亲吻我,与我合影呢!我还看到许多外国朋友,他们也很喜欢我!我曾经害怕有人会把我带走,可现在我发现看花的人都很文明,而且公园的阿姨每天都细心照料我。

妈妈,你教过我,做人要谦虚。我会记住的,我不会因为我的美丽而看不起周围的小草,我要用我的热情和真诚,与周围的一切和谐相处。

爸爸,你教会了我坚强,你放心吧!我会勇敢地面对一切困难,一往无前地走下去,让生命更加充实、多彩。

爸爸妈妈,现在是第30届中国洛阳牡丹文化节,我等着你们来看我!

女儿:牡丹

亲爱的老哥:

你到日本已经很久了,我们无法像以前那样日日相见,我只好将思念之情凝成一纸家书,寄给远在彼岸的你。

你还记得吗?以前,你每年都会牵着我走进公园看牡丹,还总是笑着对我说:“丫头,这牡丹就是堕入凡间的精灵,她的灵魂是崇高的!酝酿在花苞里的坚强和对自由的渴望,都绽放在花开的那一刻!以后每年我们都来看牡丹,好不好?”

那时,我也不懂你所说的牡丹灵魂是什么,只觉得那层层叠叠的花瓣组成的雍容华贵的牡丹是那么优雅,风一吹,摇曳出满园花香。

那年我们一起赏牡丹,你指着牡丹摇头晃脑地教我背诵诗句:“洛阳地脉花最宜,牡丹尤为天下奇。”“花

开花落二十日,一城之人皆若狂。”“惟有牡丹真国色,花开时节动京城。”……你看着我的脸,又看看牡丹,说:“嗯,名花配佳人,不错不错。来,与牡丹合影!”

昔日我们和牡丹的一幕幕场景浮现在眼前,那华丽的花儿已经陪我们走过了9年时光。后来,我们喜欢牡丹几乎到了痴狂的地步,你让奶奶在家里种上了牡丹。那牡丹正含苞待放,似乎在等待你回来。毕竟,当初是你的坚持才种下她的。如今,花已绽,人未还。你那么喜欢牡丹,又怎么忍心让她孤芳自赏?

听说日本也有牡丹,但一定没有洛阳的牡丹美,因为你曾说过“美景配佳人,才是最好的选择”。良辰美景,需得佳人相伴,美景是有,但无佳人,岂不黯然失色?在日本,你独自赏花,难以尽情吧?

哥,回来吧!让我们一起再游牡丹园,畅叙离别情……

等你一起赏花的老妹

亲家:

你们好!洛阳的牡丹已迎春怒放,急盼你们早日来观赏。

我们之所以把孩子的婚事定在今年五一前,就是想让你们和亲友能从北方冰城哈尔滨来到十三朝古都洛阳,欣赏千姿百态、雍容华贵的牡丹。

今年,洛阳牡丹盛会已办到第30届,已经是中国洛阳牡丹文化节了。好客的洛阳人,正满怀激情迎接八方宾朋。我们的心情更是如此,做好了迎接你们的一切准备。

如今,洛阳牡丹已有九大色系上千个品种,艳丽迷人,美不胜收。4月中

旬是洛阳牡丹的盛花期。不过,随着栽培技术的不断进步,牡丹已能“花开花落随人意,春来秋去不相关”。

往年看牡丹要到公园,如今洛阳的不少街心花园和大道两旁也种植了牡丹,就连我们小区内也种上了几百株“洛阳红”。你们来了,咱们可临窗赏牡丹,把酒话洛阳。

文字描绘总觉得浅,实地观赏令人醉。盼你们早日过来,在为孩子们忙婚事的同时,我将带你们欣赏洛阳牡丹,游龙门石窟,看隋唐城遗址,品洛阳水席、杜康酒,尽情领略古都洛阳的魅力和风韵。

您的亲家

琦琦:

最近好吗?我现在正坐在电脑旁给你写信。夜已很深了,望着窗外,我突然很想你,想起了我们在一起度过的美好时光。

去年,我背着行囊,坐了26个小时的火车,从辽宁到了洛阳。

很奇怪,我一下火车,便对这个城市有一种亲切感。你知道吗?洛阳是十三朝古都,虽然现在它充满了现代化气息,可是每当我闭上眼睛,眼前总会浮现出古城、鼓楼、马车,还有穿着古装的行人,仿佛呼吸中也透着古城的独特味道,有时觉得说一句很潮的话都显得不合时宜。你不要觉得这样会很沉闷,当你真正走进古城,你会发现它的幽静会洗涤你的心灵。

在这里的每一天,我都快乐、充

实。有时,我去博物馆追寻历史的足迹;有时,我和玩伴去白马寺,领略中国第一古刹的风采;有时,我会去隋唐城遗址植物园走一走,欣赏“千姿牡丹”的独特神韵……

牡丹真不愧为国花!我很想摘一朵装进信封里,和着我的思念一起寄给你,可我又怎么忍心采摘呢?是的,这是一份有生命的礼物,亦如我们的友谊不仅仅是尘封在泛黄的日记里。

琦琦,我相信我们的友谊会在这座古城里继续沉淀,酿成佳酿。

我还有幸成为本届牡丹文化节的志愿者。如果你能来,洛阳有好多好玩好吃的地方,还有很多名胜古迹,真的好想和你一起欣赏这里的一切。

你最真挚的朋友 文华

各位亲:

大家好,感谢大家一年来给我的支持和认可!

在这个温婉的城市,第30届中国洛阳牡丹文化节正在火热进行!我想邀大家共同领略这个古城的万种风情!

千年帝都,华夏圣城,文明之源,天下之中;丝路起点,运河中轴,牡丹花都,山水之城。这是一座在世界上唯一能号称“国色天香”的古都,5000年文明史,4000余年建城史,1529年建都史,是我国建都时间最长的古都,是兼具自然之美、人文之美、思想之美的城市。自古以来,“天下名园重洛阳”,“洛阳牡丹甲天下”,牡丹是我国传统名花,自古就有富贵吉祥、繁荣昌盛的寓意,代表着中华民族泱泱大国之风范。

今天,我要郑重地邀请大家,抽点时间,带上家人和朋友,来领略洛阳的独特神韵和风采吧!

本届牡丹文化节从4月5日开始,持续至5月5日。“洛阳牡丹·富贵天下”是本届牡丹文化节的主题;“以人为本、牡丹为媒、文化为魂、扩大交流合作、推动科学发展”是本届牡丹文化节的宗旨;打造“中国最具国际影响力的文化节会品牌,中原经济区标志性节会,牡丹的盛会、百姓的节日、产业的新天地”是本届牡丹文化节的基本目标。

今年还会有丝绸之路和大运河主题的大型文化展览,整个4月都是文化部推荐的优秀剧目洛阳展演月、“河洛欢歌广场文化狂欢月”、“洛阳台湾周”、2012中国名花展等30余项文化、旅游、经贸活动,这些精彩的节目把洛阳变成了欢乐的海洋。

春风拂面,正宜出行,亲们,一定要把握这个绝佳时机哦!

洛阳淘宝店主:小燕

牡丹家书集萃